

CÂMARA MUNICIPAL DE SERITINGA

Rua Ana Ribeiro, nº 48 - Centro – Seritinga - Estado de Minas Gerais camaraseritinga@hotmail.com

CEP 37454-000 - CNPJ: 03.525.423/0001-13

Indicação nº 093/2023

Súmula: Dispõe sobre a necessidade de fazer o retoque, nas faixas de pedestres, na confluência das Ruas Santo Antônio, Ana Ribeiro e Nicola Bianco.

Senhor Presidente:

O vereador que esta subscreve, Ezequiel Deon da Silva, do Partido União Brasil, no uso de suas atribuições legais, indica ao Poder Executivo, nos termos do Artigo 114, Inciso VI da Resolução 06/2011 (Regimento Interno), a necessidade de fazer o retoque, nas faixas de pedestres, na confluência das Ruas Santo Antônio, Ana Ribeiro e Nicola Bianco.

JUSTIFICATIVA

Com o desgaste natural do tempo, as faixas de pedestres localizadas na confluência das Ruas Santo Antônio, Ana Ribeiro e Nicola Bianco, estão apagadas, causando riscos para as pessoas e veículos que necessitam transitar pelo local.

Importante ressaltar que referidos locais são de grande movimento, por se tratar de ruas com vários comércios e entrada/saída da cidade.

Portanto, indico ao Poder Executivo, a necessidade de fazer o retoque, nas faixas de pedestres, na confluência das Ruas Santo Antônio, Ana Ribeiro e Nicola Bianco, visando melhorar a segurança das pessoas que necessitam atravessar referidas ruas.

Na certeza de que o Poder Executivo dará a melhor acolhida ao pleito ora formulado, renovo com os votos de elevada estima e distinta consideração.

Sala das Sessões, 15 de Setembro de 2023.

Ezequiel Deon da Silva

Vereador